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１．定例会議                         

○ 理事会                    １０月２６日（月） 
理事１４名、監事３名、会長特命参与１名が出席し理事会を開催しました。 
恒例により林会長が議長に就任し、議長は珍田監事、渡辺監事、加賀屋監事を議事 

録署名人に指名しました。 
次第により、以下のとおり会議が進められました。 

《報告事項》 

①市立中学校空調設備設置工事に関する要望書の提出（９／２８） 

②協会、土木部会、建築部会合同ゴルフコンペ・意見交換会（１０／９） 

③上期監査（土木部会、建築部会、青年会）（１０月中） 

④工務委員会、土木部会（１０／２０）  

「道路除排雪対策に関する意見交換会」        資料 

⑤青年会役員会（１０／２２） 

⑥工務委員会 測量技術研修会→未定（１０／１９ 秋田市に確認） 

 

事務局は、上記６項目について概要を報告するとともに、④について、資料により

会議の要点を説明しました。 

議長は、④に関して伊藤工務委員長に補足を求めたところ、特段なしとの発言があ

りました。また、加藤(俊)理事から、積雪１０㎝を除雪判断基準とする市の考えに変

わりはないかとの質問があり、これに対し山岡副会長（土木部会長）から、判断基準

に変わりはないが、これを待っていると圧雪されて除雪が大変やりにくくなる場合が

あるため、信用できる除雪業者には、出動の判断を任せてもらいたいことを会議の場

で要望したとの回答がありました。 

議長は、市からの回答で「検討を要する」又は「対応を考えていきたい」としてい

る点については、今後、その結果を求めていくこととしました。その後、他に質問、

意見を求めたが発言者はなく、報告事項について理事会は了承しました。 

 
《その他》 

(1)協会関係行事の日程等 

①建築部会新築現場視察研修会 あきた芸術劇場、秋田市文化創造館（１１／２） 

②入札制度の検討等特別委員会（１１／１０） 

「令和２年度 建設工事に関する入札制度等についての改善要望」の検討 

③土木部会役員会 新年会、新年度事業の検討（１１／９） 

④建築部会役員会 新年会、新年度事業の検討（１１／１８） 

   ⑤協会安全祈願祭（Ｒ３／１／１５（金）） 

神官 大平山三吉神社 ・ 祭事＆懇談会 秋田ビューホテル 

 

事務局は、上記５項目について説明を行いました。その後、議長は②に関して、建

築工事の入札において、表面上は地元資本でも実態は大手資本による企業が、ダンピ



     

ングにより地元建設業者の市場を侵食していくケースが見受けられるため、建築部会

案として、市内建設業者の等級格付について見直しを図ることの要望を挙げているこ

とを述べ、入札制度の検討等特別委員会において審議を図られたい旨説明しました。 

また、⑤について、理事会は、例年どおり開催することを承認しました。 

 
※ 次回の理事会開催日は、１１月３０日（月） 三役会を午前１０時００分、理事 
会を午前１１時００分と決め、午前１１時４０分に閉会しました。 

 

 

２．行事報告                          

○協会・土木部会・建築部会合同ゴルフ大会      １０月９日（金） 
毎年恒例の合同ゴルフ大会が秋田椿台カントリークラブで開催され、会員２１名が

参加しました。天気にも恵まれ、つばきとさつきの２コースを使ってプレーし、ドラ
コン、ドラタン、ニアピンの懸ったホールもあって、参加者全員が元気一杯に日頃の
成果を競い合いました。 

表彰式・懇親会は土崎の料理店に於いて開催しました。各賞の発表や協会長が持参
した大吟醸酒と特別賞のご披露もあり、和気藹々の懇親会となりました。 
新ぺリア方式による成績は以下のとおりでした。（敬称略） 
                          

       優 勝 ： 岡 部 秋 男   (株) 岡部建設工業  
        準優勝 ： 橋 本   充  （株）岡精組 
        三 位 ： 打 矢 富 雄   明和ハウス工業(株) 
          ベスグロ： 加賀屋   篤  (株) 加賀屋組 

 

○道路除排雪に関する意見交換会          １０月２０日（水） 
今冬の除排雪対応について、秋田市から楢岡建設部次長、菅生ゆき対策担当課長、

浅野副参事の３名が出席し、協会からは山岡土木部会長、伊藤工務委員長ほか５名の
会員が出席しました。 

    道路維持課浅野副参事から資料に記載する秋田市内の除排雪業者や除排雪機械の 
状況、今後のスケジュール及び除排雪単価について概要説明を受けました。 

    資料に関する質問はなく、その後意見交換に入りました。 
 

【要点】 
① 除雪業者に出動の判断を準備段階から任せる仕組を作ることを要望しました。 

→  秋田市回答：検討を要する。 

 
② 秋田市からの出動の指示が早めに出ることにより、効率的な除雪が可能となる 

ことから、迅速な対応による的確な指示を要望しました。 
→ 秋田市回答：タイミングを見計らって指示を出すようにする。 

 
③  堆雪場の数を多くして運搬車の渋滞を避け、時間がかからないようにすべき 

であることを提案しました。 
→ 秋田市回答：堆雪場はできる限り確保していきたい。 

 
④ 高齢化により町内の自主防災組織が機能していないため、行政主導により、 



     

住民が除雪しやすい体制づくりを行うことが必要であること、また、そのた 

めの支援などの仕組づくりを提案しました。 
→ 秋田市回答：検討を要する。 

 
⑤ 重機オペレーターの高齢化に伴い、若い技能者の確保が喫緊の課題であるこ 

とから、これに向けた行政による対策を要望しました。 
→ 秋田市回答：除雪業者も減少しているため、対応を考えていきたい。 

 
 

３．部会・青年会等の活動                          

○上期監査（土木部会、建築部会、青年会）         １０月中 
土木部会、建築部会及び青年会の各会監事による監査を実施したところ、会計簿や

領収書等の何れも適正に処理されている旨の監査報告書が提出されました。 
 
 

○青年会役員会                  １０月２２日（木） 
青年会役員６名が出席し、今後の事業について協議を行いました。 
今年度事業として、忘年会及び親睦ゴルフコンペを実施することとしました。 
また、来年度事業については、会員の拡大、技術研鑽のための研修視察及び小中学

生を対象にした現場視察見学会等が提案され、実施に向けて活動することとしました。 

 

 


